

Филякова Надежда

Григорьевна

п.Глубокий,

Устьянский район

Муниципальное образование "Бестужевское"
Совет депутатов
второго созыва (третья сессия)

РЕШЕНИЕ

От 24 декабря 2008 года

№ 25

**Об утверждении кандидатур на звание
«Почетный гражданин МО «Бестужевское».**

Заслушав представление Фомина А.Г. . председателя общественной комиссии по подготовке материалов на представление к званию « Почетный гражданин МО «Бестужевское» .

Совет депутатов муниципального образования "Бестужевское" решает:

1. Утвердить кандидатуры Нецветаева П.Д. - жителя деревни Ивашевская и Филякову Н.Г. - жителя поселка Глубокий на звание «Почетный гражданин МО «Бестужевское» в 2009 году.
2. Администрации МО «Бестужевское» совместно с общественной комиссией подготовить и оформить все необходимые документы по кандидатурам Нецветаева П.Д. и Филяковой Н.Г. . занести данные в Памятную книгу «Почетный гражданин МО «Бестужевское» и на очередной сессии Совета депутатов вручить им памятные удостоверения.
3. Администрации МО «Бестужевское» изыскать денежные средства для приобретения ценных подарков Нецветаеву П.Д. и Филяковой Н.Г. . получившим звание «Почетный гражданин МО «Бестужевское». в размере по 1 тысяче рублей каждому и вручить их на очередной сессии Совета депутатов.

Глава муниципального
образования

Кашин

А.П. Кашин.



Филякова Надежда Григорьевна родилась в д.Мыза Вельского района 25 октября 1943 года. После окончания Октябрьской средней школы поступила в Архангельский государственный педагогический институт им. М.В.Ломоносова на историко-филологический факультет по специальности учитель русского языка, литературы и истории. В 1965 году была направлена учителем русского языка и литературы в Орловскую восьмилетнюю школу, где отработала три года. Затем была переведена в Глубоковскую восьмилетнюю школу и в 1973 году была назначена директором школы. Надежда Григорьевна грамотный, ответственный руководитель, она умело организовала учебно-воспитательный процесс, работала над созданием материально-технической базой школы. Директор особое внимание уделяла кадровой работе. Именно под ее руководством сложился стабильный работоспособный педагогический коллектив. Глубоковская школа всегда была в числе лучших школ района, активно принимала участие в районных мероприятиях. В должности директора Надежда Григорьевна работала до выхода на заслуженный отдых, общий педагогический ее составляет стаж 36 лет. Вся ее жизнь посвящена школе, детям. Она и сейчас интересуется делами школы, посещает мероприятия, уроки, сильно переживает за реформы в образовании. Надежда Григорьевна умный, грамотный педагог, прекрасная и интеллигентная женщина, заботливая мать. Воспитала двоих детей. Дочь закончила Тимирязевскую сельскохозяйственную академию, живет и работает в Запорожье. Сын имеет педагогическое и

экономическое высшее образование, работает в администрации Архангельской области. Надежда Григорьевна пользуется заслуженным авторитетом среди детей, выпускников школы, родителей, коллег и жителей поселка Глубокий.

Надежда Григорьевна активно участвовала в общественной работе. Два года была секретарем комсомольской организации, шесть лет секретарем партийной организации.

Награждена грамотами РУО, Департамента образования, Министерства образования и науки.

О СЕБЕ.

ДЕТСТВО: Родилась 25 октября 1943 года в с. Мыза Вельского района. Мои родители: Мартюшовы Григорий Лаврентьевич и Елизавета Ивановна были крестьянами. Детство прошло в деревне Малая Вирова и оставило приятные воспоминания о родных местах: земляничных полянах, речках: Вировке и Соденьге, где мы купались, ловили рыбу, полоскали бельё. Было много детских увлечений. В центре деревни возле часовни играли в прятки, в лапту, катались на льду на пруду. В масленицу катались с гор на больших санях, а в святки одевались снаряжухами. Помогали родителям, - колхозу: гребли сено, развозили на поля удобрения; косила траву- отаву для коровы Милки. Вечерами ходили в клуб на танцы, катались на велосипедах, играли в волейбол.

ОБРАЗОВАНИЕ: После окончания Октябрьской средней школы по совету замечательного директора школы Березина Георгия Андреевича поступила в АГПИ и после окончания его 36 лет работала в школе сначала учителем, потом директором. Считаю, что это было моё призвание: я люблю детей, с уважением отношусь к коллегам. Любовь к русскому языку и литературе привила мне Заостровцева Серафима Николаевна, замечательная учительница Кустовской школы.

МОЯ СЕМЬЯ- это муж Вячеслав Иванович, с которым мы в браке 42 года, и дети: дочь Алёна после окончания Тимирязевской академии живёт на Украине, и сын Андрей после окончания АГПИ и Московского финансово-экономического института работает в КУГИ (комитет управления госимуществом) г. Архангельска.

УВЛЕЧЕНИЯ: в течение всей жизни- это физкультура; в студенческие годы гимнастика, сейчас- лыжи, походы на природу. В настоящее время овладеваю кулинарией, в частности учусь печь и консервировать.